
ATA DA 106ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 20 DE OUTUBRO DE 2022 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MOACIR SOPELSA 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 
deputados: Ada Faraco De Luca - Altair Silva - Ana 
Campagnolo - Bruno Souza – Coronel Mocellin - Dr. 
Vicente Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe 
Estevão - Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair 
Miotto - Jerry Comper – Jessé Lopes - João Amin – 
José Milton Scheffer – Julio Garcia - Kennedy 
Nunes - Laércio Schuster - Luciane Carminatti - 
Luiz Fernando Vampiro – Marcius Machado - Marcos 
Vieira – Marlene Fengler – Maurício Eskudlark - 
Mauro de Nadal – Milton Hobus - Moacir Sopelsa - 
Nazareno Martins – Neodi Saretta – Nilso Berlanda 
- Padre Pedro Baldissera - Paulinha - Ricardo Alba 
– Rodrigo Minotto - Romildo Titon – Sargento Lima 
- Sergio Motta – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Maurício Eskudlark 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Abre os 
trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 
das atas das sessões anteriores para aprovação e a 
distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Não 
havendo oradores inscritos, passa ao horário 
destinado aos Partidos Políticos.   

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Não 
havendo oradores inscritos, suspende a sessão por 
10 minutos para que a sra. Deputada Luciane 
Carminatti faça a sua manifestação em homenagem ao 
Dia do Professor. 

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 



DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) - A 
sessão continua suspensa e agora faz uso da 
palavra o professor da Universidade Federal de 
Santa Catarina sr. André Ramos e, na sequência,  a 
senhora professora da rede pública municipal de 
educação de São José,  Laurileda Galvão Knoll. 

(Pausa) 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) - A 
sessão continua suspensa por mais 10 minutos para 
a manifestação do senhor Luiz Carlos Floriani, que 
apresentará o Relatório de Atividades 
Sociais/2021, do CIEE/SC. 

(Pausa) 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – 
Reabre a sessão e passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) - Com 
aquiescência dos senhores deputados e assessoria, 
as matérias da pauta da presente data serão 
apreciadas na próxima sessão. 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) - Não 
havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 
convocando outra, ordinária, para a semana 
subsequente, à hora regimental. 

Está encerrada a sessão.(Ata sem revisão dos 
oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Rubia] 

 

 

 

 


